

Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit einem Lieferantenverhältnis zu LTA Auto ApS

LTA Auto ApS hat personenbezogene Daten über Sie registriert, sofern Sie

- · Lieferant sind oder
- mit einem Unternehmen verbunden sind, welches Lieferant bei LTA Auto ApS ist.

In diesem Zusammenhang haben wir Ihnen gemäß dem Personendatengesetz eine Reihe von Auskünften zu erteilen, wie und wozu wir Ihre personenbezogenen Daten erfassen.

Sofern Sie der Ansprechpartner eines Lieferanten sind, sind Sie aufgefordert, dieses Schreiben mit anderen Ansprechpartnern des Lieferanten zu teilen, von denen Sie wissen, dass diese bereits Kontakte zu LTA Auto ApS pflegen oder aufnehmen werden.

LTA Auto ApS ist hinsichtlich der Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten datenschutzrechtlich verantwortlich. LTA Auto ApS kann über LTA@LTAauto.com oder telefonisch unter 62 22 56 00 kontaktiert werden.

Welche Daten werden erfasst?

Wir erfassen keine sensiblen Daten über Ihre Person, sondern nur allgemeine. Als Lieferant beinhaltet dies Stammdaten wie Name, Stellungsbezeichnung, Adresse, Telefonnummer und E-Mail-Adresse, aber auch Zahlungsinformationen und Bedingungen des Lieferantenverhältnisses.

Als **Ansprechpartner eines Lieferanten** haben wir Ihre Stammdaten gespeichert, wie Name, Telefonnummer, E-Mail-Adresse und Stellungsbezeichnung.

Welche Zielsetzungen werden mit der Erfassung personenbezogener Daten verfolgt?

Anhand Ihrer personenbezogenen Daten verfolgen wir unterschiedliche Zielsetzungen, nämlich:

- das Lieferantenverhältnis zu verwalten und unsere vertraglichen Verpflichtungen Ihnen gegenüber zu erfüllen, solange Sie Lieferant bei uns sind, darunter Speicherung von Daten über Sie und/oder eine mit einem Unternehmen verknüpfte Person, wenn dieses Unternehmen Lieferant bei uns ist;
- um den für den fraglichen Bereich relevanten gesetzlichen Vorschriften zu entsprechen, darunter dem Buchführungsgesetz;
- um Ihre personenbezogenen Daten während eines Zeitraums nach Ende des Lieferantenverhältnisses zu Dokumentationszwecken zu speichern.

Worin besteht die Rechtsgrundlage für die Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten?

Rechtliche Ausgangslage ist zunächst, dass die Erfassung von Personendaten ungesetzlich ist, außer man verfügt über eine *rechtliche Grundlage* für eine solche Datenerfassung.

Bei LTA Auto ApS greifen wir auf die folgenden Rechtsgrundlagen zurück, je nachdem, ob Sie Lieferant sind oder Ansprechpartner bei einem Lieferanten.

LTA auto | Rytterhaven 22 | DK-5700 Svendborg | Denmark | T+45 62 22 56 00 | F+45 62 20 39 80 | E LTA@LTAauto.com | CVR No 3061 4364



Wenn Sie Lieferant sind:

Die Rechtsgrundlage für die Erfassung besteht primär in der Vereinbarung zwischen Ihnen und LTA Auto ApS über den Kauf von Ihnen zu erbringender Leistungen, was natürlich die Erfassung Ihrer Daten beinhaltet, vgl. Art. 6, Abs. 1, Buchstabe b der Personendatenverordnung.

Die rechtliche Grundlage kann jedoch ebenfalls darin bestehen, dass die Datenerfassung sich nach den Gesetzesvorschriften richtet, vgl. Art. 6, Abs. 1, Buchstabe c der Personendatenverordnung. LTA Auto ApS ist beispielsweise dazu verpflichtet, jegliche Rechnungslegungsunterlagen gemäß dem Buchführungsgesetz über das laufende Jahr hinaus bis zu 5 weitere Jahre lang aufzubewahren.

Rechtsgrundlage kann ebenso das legitime Interesse von LTA Auto ApS sein, eine bestimmte Behandlung der erfassten Daten vorzunehmen, vgl. Art. 6, Abs. 1, Buchstabe f der Personendatenverordnung. Dies kann bei der Aufbewahrung der Daten zu Dokumentationszwecken der Fall sein.

Wenn Sie Ansprechpartner eines Lieferanten sind:

Wenn Sie kein Lieferant, aber eine mit einem Unternehmen verbundene Person sind, und das Unternehmen Lieferant ist, besteht die Rechtsgrundlage für die Datenerfassung im legitimen Interesse von LTA Auto ApS, ein Lieferantenverzeichnis zu führen, aus welchem Angaben über den Ansprechpartner des Unternehmens hervorgehen, und es somit möglich ist, die Lieferantenbeziehung zu pflegen und aufrechtzuerhalten, vgl. Art. 6, Abs. 1, Buchstabe f der Personendatenverordnung.

Die rechtliche Grundlage kann außerdem darin bestehen, dass sich die Datenerfassung nach den gesetzlichen Vorgaben richtet, vgl. Art. 6, Abs. 1, Buchstabe c der Personendatenverordnung. LTA Auto ApS ist beispielsweise dazu verpflichtet, jegliche Rechnungslegungsunterlagen gemäß dem Buchführungsgesetz über das laufende Jahr hinaus bis zu 5 weitere Jahre lang aufzubewahren.

Wann werden die Daten gelöscht?

Sämtliche Daten werden im Prinzip spätestens 5 Jahre nach Ablauf des Jahres gelöscht, in welchem das Lieferantenverhältnis endet. In besonderen Fällen, bei denen die Gefahr eines rechtlichen Konflikts mit einem Lieferanten oder mit einer mit einem Unternehmen verbundenen Person besteht, und das Unternehmen Lieferant ist, können sämtliche Daten zu Dokumentationszwecken aufbewahrt werden, bis eine fragliche Forderung verjährt ist oder von einer rechtlichen Instanz endgültig abgewiesen wird.

An wen werden personenbezogene Daten weitergeleitet?

Personenbezogene Daten werden im Prinzip nicht an Dritte weitergegeben. Je nach den Umständen können solche Daten jedoch - insbesondere im Falle eines rechtlichen Konflikts - mit Rechtsanwälten, Abschlussprüfern, Gerichten, öffentlichen Behörden und Versicherungsgesellschaften geteilt werden.

Drittlandübertragung:

Es erfolgt eine Drittlandübertragung an eine Gesellschaft mit Sitz außerhalb der EU (Afrika). Die Übertragung hat ihre gesetzlich begründete Gültigkeit im Abschluss eines Standardvertrages zwischen dem Unternehmen und dieser afrikanischen Gesellschaft, wodurch der Schutz Ihrer personenbezogenen Daten sicherstellt ist, vgl. Art. 46, Abs. 5 der Personendatenverordnung.

Ihre Rechte

Gemäß den Regeln der Personendatenverordnung hat man als registrierte Person folgende Rechte gegenüber LTA Auto ApS:

Wenn Sie von Ihren Rechten Gebrauch machen möchten, müssen Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

LTA auto | Rytterhaven 22 | DK-5700 Svendborg | Denmark | T+45 62 22 56 00 | F+45 62 20 39 80 | E LTA@LTAauto.com | CVR No 3061 4364



Recht zur Einsichtnahme in personenbezogene Daten (Einsichtnahmerecht)

Sie haben ein Recht auf Einsichtnahme in die personenbezogenen Daten, die wir von Ihnen erfasst haben. Außerdem haben Sie Anspruch auf eine Reihe weiterer Auskünfte.

Recht zur Berichtigung (Korrektur)

Sie haben Anspruch darauf, dass unrichtige Angaben über Sie berichtigt werden.

Recht auf Löschung

In besonderen Fällen können Sie die Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen, und zwar noch vor dem Zeitpunkt, an dem wir selbst die allgemeine Löschung vornehmen.

Recht auf Begrenzung der Datenerfassung

In bestimmten Fällen haben Sie Anspruch darauf, dass die Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten eingeschränkt wird. Sofern Ihnen das Recht auf eine begrenzte Datenerfassung zusteht, dürfen wir Ihre personenbezogenen Daten künftig – abgesehen von der Speicherung/Aufbewahrung – nur mit Ihrem Einverständnis erfassen, oder aber im Zuge dessen, dass rechtliche Erfordernisse festgelegt, geltend gemacht oder verteidigt werden können, ferner um eine Person oder wichtige Interessen des Gemeinwesens zu schützen.

Einspruchsrecht

In bestimmten Fällen sind Sie berechtigt, gegen unsere oder auch gegen die gesetzliche Erfassung Ihrer personenbezogenen Daten Einspruch zu erheben. Sie können außerdem widersprechen, dass Ihre personenbezogenen Daten für direktes Marketing verwendet werden.

Recht auf Übermittlung der Daten (Datenportabilität)

In bestimmten Fällen haben Sie Anspruch darauf, dass Ihnen Ihre personenbezogenen Daten in einem strukturierten, allgemein anwendbaren und maschinenlesbaren Format übermittelt werden, ferner dass diese personenbezogenen Daten ohne Hindernisse von einem Datenverantwortlichen an einen anderen Datenverantwortlichen übertragen werden.

Sofern Sie meinen, dass die Datenerfassung den Regeln des Personendatengesetzes widerspricht, können Sie bei uns Beschwerde einreichen. Sind Sie mit unserer Einschätzung der Angelegenheit nicht einverstanden, können Sie bei der Datenaufsicht Beschwerde einlegen. Die Datenaufsicht kann unter der Adresse dt@remove-this.datatilsynet.dk oder unter der Telefonnummer 33 19 32 00 kontaktiert werden. Siehe außerdem die Homepage der Datenaufsicht unter datatilsynet.dk, wo Sie weitere Informationen über Ihre Rechte als registrierte Person finden können.

LTA auto | Rytterhaven 22 | DK-5700 Svendborg | Denmark | T+45 62 22 56 00 | F+45 62 20 39 80 | E LTA@LTAauto.com | CVR No 3061 4364